

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ッ ド ス ピ ー ド 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 久 統 (コード番号:7676 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 松 井 靖 幸

(TEL 052-933-4092)

## 『グッドスピード車検 名古屋天白店』1月6日オープンに関するお知らせ

「SUVといえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2018年度東海4県SUV販売台数NO.1\*の株式会社グッドスピード(代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区、以下「当社」)は、『グッドスピード車検 名古屋天白店』を、2020年1月6日に愛知県名古屋市天白区にオープンいたしました。詳細につきましては、添付の資料をご参照ください。

なお、本件が2020年9月期の当社業績に与える影響は、令和元年11月13日に適時開示しております「令和元年9月期 決算短信」に記載の令和2年9月期の業績予想に織り込み済みですが、今後開示すべき事項が生じた場合には、別途開示させていただきます。

以上

\*2018年SUV小売販売台数調査 (㈱東京商工リサーチ調べ



2020 年 1 月 17 日 株式会社グッドスピード

# 『グッドスピード車検 名古屋天白店』1月6日(月)オープン

名古屋市内の住宅街 好立地にある指定工場

「SUV といえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2018年度東海 4 県 SUV 販売台数 NO. 1 の株式会社グッドスピード(代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区、証券コード:7676 東証マザーズ、以下「当社」)は、2020年1月6日に『グッドスピード車検 名古屋天白店(所在地:愛知県名古屋市天白区井の森町 24番地)』をオープンいたしました。

#### ■『グッドスピード車検 名古屋天白店』 特徴

当社は2020年1月1日、完全子会社であった株式会社ホクトーモータースを吸収合併し、同月6日に『グッドスピード車検 名古屋天白店』としてオープンいたしました。『グッドスピード車検 名古屋天白店』は、名古屋市内の住宅街という好立地にあり、高い整備技術力を保有する自社で車検対応が可能な指定整備工場であります。

今回の『グッドスピード車検 名古屋天白店』のオープンは、東海エリアにおいてドミナント出店を行っている当社にとって、より多くの顧客に安心して車両整備や車検等をお任せいただける拠点増設であると考えております。また『グッドスピード車検 名古屋天白店』は、グッドスピードブランドの自動車整備工場となることで、認知度向上とさらなる集客力向上を目指しております。

#### ■高機能・高品質な設備と機材 高い技術力を取り揃えた当社の整備工場

現在当社では、販売後の顧客に対する車両整備や車検等のニーズが、当社における中古車小売販売台数の増加に比例し、急激に拡大しております。今回オープンした『グッドスピード車検 名古屋天白店』は、当社7つ目の指定工場であります。

当社の中古車小売販売店ではほとんどの店舗に充実した設備の整備工場を併設、多くの国家資格保有整備士が常駐しております。購入時も購入後も顧客に安心してカーライフを送っていただけるよう、高機能・高品質な設備と機材を多数取り揃え、幅広い整備メニューをご提供しております。

具体的には、納車前の点検をはじめ、車検や定期点検、カーナビの取り付けやボディーコーティング、カークリーンなど常時対応しております。また、厳しい基準をクリアした自動車整備工場のみ認可される指定工場を保有し、充実した設備と国家資格保有整備士の高い技術力で安心かつリーズナブルな自動車整備を行っております。

今後も整備拠点を増設・拡大していくことで、東海エリアにおける当社の中古車小売販売顧客へのアフターフォロー体制の充実はもちろん、他社で自動車を購入された顧客にも、車両整備や車検等のカーライフサポートに関するサービス提供が、今以上に可能になると考えております。

## ■『グッドスピード車検 名古屋天白店』 概要

<店舗名称> グッドスピード車検 名古屋天白店

<オープン> 2020年1月6日(月)

<住 所> 愛知県名古屋市天白区井の森町 24 番地

<営業時間> 10:00~19:00

<定 休 日> 火曜日(祝日は営業)

<電話番号> 052-895-0561

#### ■今後の展望

今後も『SUV といえばグッドスピード』をお客様へ少しでも認知して頂けるよう、地域に愛される店舗づくりを目指し、中古車販売並びに安心・快適・楽しいカーライフのご提供を通じて、「すべての人に感謝・感動・感激を与え続ける伝道師でありたい」という当社のミッション実現に向けて取り組んでまいります。

■『グッドスピード車検 名古屋天白店』 参考資料



## ■本件に関する問い合わせ先■

株式会社グッドスピード 人事総務部 (担当:田中 博和) [TEL] 052-933-4092 [メール] info@goodspeed-group.co.jp

## ■株式会社グッドスピード 会社概要

会 社 名:株式会社グッドスピード 代 表 者:代表取締役社長 加藤久統

本社所在地:愛知県名古屋市東区

設 立:2003年2月(創業2002年)

事業内容:中古車販売、自動車買取、整備・鈑金、保険代理店、レンタカー

U R L: <a href="https://goodspeed-group.co.jp/">https://goodspeed-group.co.jp/</a>